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Devlet Ana” refleksi olası felaketi engelledi

GEBZE'DEKi ACI 
AFYON'A 

DERS OLDU
Gebze’deki bina faciasının ardından Afyonkarahisar’da örnek
bir hassasiyet sergilendi. Vatandaşların ihbarı üzerine harekete
geçen ekipler, olası bir felaketi önledi. “Önce can güvenliği”
diyerek talimat veren Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, olası
bir yıkımı engelleyen hızlı karar ve koordinasyonuyla takdir topladı

Kocaeli’nin Gebze ilçesinde geçtiği-
miz günlerde yaşanan bina çökmesi
faciası, Türkiye’nin yüreğini dağla-
mıştı. Aynı aileden beş kişi enkaz
altında kalmış, iki çocuk ve anne-
baba hayatını kaybetmişti. Bu acı
olay, yapı güvenliği konusundaki
duyarlılığın ne kadar hayati olduğu-
nu bir kez daha gözler önüne serdi.
Afyonkarahisar’da ise benzer bir
trajedinin yaşanmaması için Devlet
Ana anında devreye girdi. Afyon-
karahisar’da vatandaşların binada-
ki çatlakları fark ederek yetkililere
bildirmesi üzerine, Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğit-
başı konuyu bizzat takip ederek hızlı
bir şekilde Vali Yardımcısı İhsan
Ayrancı’yı bölgeye yönlendirdi.

Devlet Ana anında
devreye girdi ODAK

ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

RİSKLİ BİNA ANINDA 
TAHLİYE EDİLDİ

n nazmi Saatçi Mahallesi 576. Sokak
ile İbni Sina Caddesi’nin kesişiminde
yer alan İhlas Evleri Sitesi’nde göçme
riski tespit edildi. Vali Yardımcısı İh-
san Ayrancı, ekiplerle birlikte giderek
incelemelerde bulundu. Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü
ile Afyonkarahisar Belediyesi Zabıta
ekipleri, kısa sürede koordineli şekilde
çalışarak binadaki tüm vatandaşların
tahliyesini sağladı. Tahliye edilen va-
tandaşlarla da görüşen Vali Yardımcısı
İhsan Ayrancı, ihtiyaçlarının karşılan-
ması için ilgili birimlere talimat verdi.
Yapı Kontrol Müdürlüğü ve Zabıta ekip-
leri, bina çevresine güvenlik şeridi çekti
ve yapıyı mühürledi. Tahliye edilen aile-
lerden 3-4’ü akrabalarının yanına yerle-
şirken, bir aile Afyonkarahisar Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı aracılı-
ğıyla May Otel’e yerleştirildi.

VALİ 
YİĞİTBAŞI’NDAN 

ÖRNEK HASSASİYET

Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, incelemelerin so-
nuçlarını beklemeden, “Önce can güvenliği” diyerek
binanın hızla boşaltılması talimatını verdi. Ailelerin gü-
venli bir şekilde yerleştirilmeleri, barınma ve diğer
ihtiyaçlarının karşılanması için tüm kurumlar seferber
edildi. ODAK’ın edindiği bilgiye göre, bina ile ilgili teknik
incelemelerin tamamlanmasının ardından nihai karar

verileceği öğrenildi. Ancak Vali Yiğitbaşı’nın hızlı bir şe-
kilde müdahale etmesi, binanın yıkılması halinde ola-
bilecek olan bir facia sonrası acı yaşanmamasının önüne
geçti. Tahliye edilen vatandaşlar, gösterilen ilgi ve
hassasiyet için Vali Yiğitbaşı ve ekiplere teşekkür
etti. Gebze’deki acı olayın ardından Afyonkarahi-
sar’da alınan bu hızlı tedbir, kamuoyunda büyük

takdir topladı. Gebze’de binada bazı uyarıcı işaretler
daha önce fark edilmiş olsa da, gerekli müdahalenin
zamanında yapılmaması facianın önünü açmıştı. Geb-
ze’deki yürek burkan facianın hemen ardından, Afyon-
karahisar’da alınan bu tedbirler; “Devlet Ana”nın
koruyucu elinin vatandaşın üzerinde olduğunu
bir kez daha kanıtladı. n HABER MERKEZİ

Rutin denetime
algı operasyonu 
Sosyal medya üzerinden bazı hesaplar aracılığıyla Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın hedef alınmaya
çalışıldığı, rutin denetim sürecinin yolsuzluk iddiasına
dönüştürülmek istendiği öne sürüldü. 5. sayfada 

Afyon Emniyeti 
gereğini yaptı

oDAk yazdı;

Geçtiğimiz günlerde ODAK’ın gündeme getirdiği, “Afyon’da taciz iddiası:
Yaşından başından utan” başlıklı haberimizin ardından, Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü ekipleri hızlı bir şekilde harekete geçti. 9’da

LÖSEV Parkı 
bugün hizmete 
AÇILIYOR
Afyonkarahisar
Belediyesi, lösemiyle
mücadele eden 
çocuklara ithafen
hazırlanan LÖSEV
Parkı’nı bugün
hizmete açıyor. 9’da

Nox Afyon kapılarını açtı;
Sehrin yeni eğlence 

MERKEZi 
hizmette
Afyonkarahisar’ın modern 
eğlence ve etkinlik konseptine sahip yeni
eğlence alanı NOX Afyon, düzenlenen
açılış programıyla resmi olarak 
hizmete başladı. Ayrıntılar 2’de

Ünlü sanatçı Merve Özbey’in
arabesk konseptiyle
hazırlanan performansı,
müzikseverlerden
tam not aldı.
2. sayfada

Jolly JokER
sahnesinde 
Merve Özbey
rüzgarı

Teknik Direktör 

Uzuner 
dönemi 

sona erdi
Bölgesel Amatör Lig’de

mücadele eden 1923
Afyonspor’da 

beklenen teknik 
direktör değişikliği
resmen gerçekleşti.

Afyon 
Gençlik Spor

evinde 
istediğini 
bulamadı

ODAK SPOR 11. SAYFADA 

BAşkAn
Mısırlıoğlu’ndan
Zafer Havalimanı
tepkisi
Başkan Mısırlıoğlu,
Zafer Havalimanı
konusunda yapılan
savunmaların
“milletle alay etmek”
olduğunu belirterek
AK Parti İl Başkanı
Turgay Şahin’i sert
sözlerle eleştirdi.
12. sayfada 

ZAFER
Havalimanı
tepkisi

MISIRLIOĞLU’NDAN;

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Ka-
sım ayı toplantıları, İl Genel Meclis Başkanı
Mehmet Siper başkanlığında devam ediyor.
Toplantıda gündem ve gündem dışı mad-
deler ele alınarak ilgili komisyonlara havalesi
oy birliğiyle kabul edildi. Ayrıntılar 12’de

İGM toplantıları 
devam ediyor

MHP’DEN TÜRK SAĞLIK SİSTEMİ ÇALIŞTAYI 12

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri, geleceğin

teminatı olan gençlerin 
bilinçlenmesi amacıyla Şehit

Yunus Çiçek Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi

öğrencileriyle bir araya geldi. 5

EmniyEt
öğrencileri
bilgilendirdi

AFSÜ’lü öğrencilerin 3 projesine 

Bakanlık onayı
AFSÜ’nün iki kulübü ve bir topluluğunun 
üç projesi, Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES
programı kapsamında destek 
almaya hak kazandı. Ayrıntılar 10’da

VALİ YİĞİTBAŞI 

MISIRLIOĞLU 

KÖKSAL

AYNACI

,
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Afyonkarahisar’da sosyal yaşam ve eğlence
konseptine yeni bir soluk kazandıracak
NOX Afyon, düzenlenen programla kapı-

larını açtı. Açılışa, ATSO Başkan Yardımcısı
Hayrettin Güzbey , Wyndham Otel sahibi Engin
Gökdemir, Wyndham Otel Müdürü Fatih Kaan
Bayhan, İş İnsanı Mustafa Gül, iş dünyası tem-
silcileri, protokol üyeleri ve vatandaşlar yoğun
ilgi gösterdi. Açılışta etkinlik programları da
tanıtıldı. Yeme-içme alanlarından sahne etkin-
liklerine kadar farklı konseptlerin yer aldığı
eğlence alanı, şehrin yeni buluşma noktası
olmayı hedefliyor. Açılış töreninde konuşan
Özcan Bozkurt, NOX Afyon’un Afyonkarahi-
sar’da gençlerin, ailelerin ve sosyal etkinlik
severlerin yeni uğrak noktası haline geleceğini
ifade etti. Şehrin bu alandaki ihtiyacını uzun
süredir analiz ettiklerini belirten işletme tem-
silcileri, mekânın konsept olarak sadece eğlence
değil; konser, lansman ve kültürel organizasy-
onlara da ev sahipliği yapacağını kaydetti.

ETKİNLİK TAKVİMİ 
HAZIRLANIYOR

İş İnsanı Özcan Bozkurt, ilk günlerden itibaren
DJ performansı – tematik etkinlik ağırlıklı bir
program planlandığını açıkladı. Başlangıç takvi-
mi kapsamında her hafta farklı sahne perfor-
mansları ve özel gün konseptli geceler düzen-
leneceği belirtildi. n HABER MERKEZİ

Nox Afyon kapılarını açtı;
Sehrin yeni eğlence 
MERKEZi 
hizmette

Afyonkarahisar’ın modern
eğlence ve etkinlik konseptine

sahip yeni eğlence alanı NOX
Afyon, düzenlenen açılış

programıyla resmi olarak
hizmete başladı

ŞEHRİN SOSYAL HAYATINA KATKI SAĞLAYACAK
NOX Afyon’un açılışıyla birlikte, Afyonkarahisar’da özellikle genç nüfusun şehir içi mekân alternatiflerinin arttığına dikkat çekildi. 

Mekânın hem şehir içinden hem de çevre illerden ziyaretçi çektiği vurgulandı. İşletme yetkilileri, Afyonkarahisar’a değer katan her projede yer almaktan 
memnuniyet duyduklarını ifade ederek açılış vesilesiyle tüm vatandaşları NOX Afyon’a davet etti.

Açılışa, ATSO Başkan Yardımcısı 
Hayrettin Güzbey , Wyndham Otel sahibi
Engin Gökdemir, Wyndham Otel Müdürü

Fatih Kaan Bayhan, İş İnsanı Mustafa Gül, iş
dünyası temsilcileri, protokol üyeleri ve

vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 

Ünlü sanatçı Merve Özbey’in
arabesk konseptiyle 

hazırlanan performansı, 
müzikseverlerden tam not aldı

Afyonkarahisar’ın sosyal hayatına yeni bir di-
namizm kazandıran Jolly Joker Afyon, cumartesi
gecesi unutulmaz bir konsere ev sahipliği yaptı. Kısa
süre önce hizmet vermeye başlayan mekan, ilk haf-
talardan itibaren sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği
adreslerden biri haline geldi. Kalabalık bir katılımın
olduğu gecede ünlü sanatçı Merve Özbey sahne aldı.

MERVE ÖZBEY’DEN MÜZİK ŞÖLENİ
Arabesk konseptli özel repertuarı ile sahne alan
Özbey, güçlü sesi ve sahne enerjisiyle salonu dolduran
dinleyicilerini adeta büyüledi. Program boyunca sevilen
parçalarını art arda seslendiren sanatçıya izleyiciler de
hep birlikte eşlik etti. Müzikseverlerin zaman zaman
telefon ışıklarıyla sahneye eşlik ettiği anlar salonda
görsel bir şölen oluşturdu. Performansı dakikalarca
ayakta alkışlanan Merve Özbey, konser sonunda gösterilen
ilgi nedeniyle teşekkür ederek Afyonkarahisar’da sahne
almaktan duyduğu memnuniyeti ifade etti.

COLLECTION BY ENG’DEN
AFYON’A YENİ BİR SOSYAL DEĞER

Wyndham Afyonkarahisar, Ramada Plaza İzmir, The
Nowness Luxury Hotel & Spa Çeşme, Etçi Baba ve
Grammofono Yeni Nesil Meyhane gibi Türkiye’nin
farklı noktalarında marka haline gelmiş konseptleri
hayata geçiren Collection By Eng, Afyonkarahisar’a
yeni bir sosyal yaşam alanı daha kazandırdı. 

Grubun imzasıyla hayata geçirilen Jolly Joker Afyon,
şehirdeki sosyo-kültürel hareketliliğe de yeni bir
ivme kazandırdı. n HABER MERKEZİ

Jolly Joker Afyon sahnesinde Merve Özbey rüzgarı

ETKİNLİKLER 
DEVAM EDECEK

Mekanın işletmecileri, Jolly Joker Afyon’un
sadece bir konser alanı değil; aynı zamanda

şehirde sosyalleşmenin, kültür ve eğlencenin
birleştiği önemli bir merkez olacağını

vurgularken, şehre yeni bir marka değeri
kazandırmanın gururunu yaşadıklarını ifade
ediyor. Afyonkarahisar’ın müzik ve eğlence
haritasında artık güçlü bir referans olarak

yerini alan Jolly Joker Afyon, ilerleyen
haftalarda yine ses getirecek etkinliklere ev

sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

GÜÇLÜ SANATÇILAR
AFYON’DA

Afyonkarahisar’ın kültür,
eğlence ve turizm potansiyeline katkı 

sunması hedeflenen mekan, hem şehir içinden
hem çevre illerden gelen ziyaretçilerin

buluşma noktası olmaya başladı. Misafir
deneyimini öne çıkaran yapısıyla dikkat çeken
işletme, önümüzdeki süreçte Türkiye’nin önde

gelen sanatçılarını Afyonkarahisar halkıyla
bir araya getirmeye devam edecek.

,
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NAMAZ VAKİTLERİ 

HAVA DURUMU 

200.  60

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet
Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Daire Başkanlığı ve MASAK

koordinesinde 59 il merkezli olarak
yürütülen kapsamlı siber suç operas-
yonlarının sonuçlarını açıkladı. 10
gündür aralıksız devam eden çalışmalar
kapsamında “Çevrim İçi Çocuk Müs-
tehcenliği ve Tacizi, Yasa Dışı Bahis ve
Nitelikli Dolandırıcılık” suçlarını hedef
alan operasyonlarda toplam 539 şüphe-
linin yakalandığı, 190 şüphelinin tu-
tuklandığı bildirildi. Yerlikaya, operas-
yonun yürütüldüğü iller arasında Af-
yonkarahisar’ın da yer aldığını duyurdu.
Bakan Yerlikaya, yaptığı paylaşımda;
siber suç örgütleri ile mücadelede
vatandaşların maddi ve manevi olarak
korunmasının temel amaç olduğunu
vurguladı. Yakalanan 539 şahıs üze-
rinden yürütülen soruşturmalarda 111
şüpheli hakkında adli kontrol hüküm-
lerinin uygulandığı, diğer şüphelilerle
ilgili işlemlerin ise sürdüğü aktarıldı.
Şüpheliler hakkında Cumhuriyet Baş-
savcılıklarınca çok yönlü soruşturma
başlatıldığı öğrenildi.

EŞ ZAMANLI OPERASYON
Operasyonun hedefinde yer alan şüp-
helilerin; müstehcen nitelikte çocuk
görüntülerini barındırdıkları, “ürün
satışı, kiralık bungalov, sigorta ödemesi,
evde iş ilanları ve sosyal yardım bağışı”
gibi temalar üzerinden vatandaşları
dolandırdıkları, mobil bankacılık şifre-
lerine erişim sağlayarak haksız kazanç
elde ettikleri, yasa dışı bahis ve kumar
oynattıkları, pos tefeciliği yaptıkları ve
yasa dışı para nakline aracılık ederek
reklamını yaptıkları tespit edildi. Op-
erasyonlar; Adana, Afyonkarahisar,
Ankara, Aydın, Antalya, Bursa, İstanbul,
İzmir, Mersin, Trabzon, Kocaeli, Konya,
Manisa, Muğla, Şanlıurfa, Zonguldak
dahil 59 ilde eş zamanlı olarak düzen-
lendi. Baskınlarda dijital materyallere,
veri depolama cihazlarına ve şüphelile-
rin para trafiğini yöneten ağlara el
konuldu. Yapılan incelemeler sonu-
cunda yaklaşık 404 milyon TL değerin-
de 7 şirket, 3 konut ve 5 arsa olmak
üzere toplam 15 taşınmaz mal varlığına
devlet tarafından tedbir kararı uygu-
lanarak el konuldu. Şüphelilerin bağ-
lantılı olduğu hesapların ve dijital trans-
fer ağlarının da MASAK tarafından
mercek altına alındığı belirtildi.

İçişleri Bakanlığı
koordinesinde 59 ilde eş
zamanlı olarak yürütülen
siber suç operasyonlarında
539 şüpheli yakalandı, 
190 kişi tutuklandı.
Operasyonda
Afyonkarahisar da yer aldı;
milyonlarca liralık mal
varlığına el konuldu.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Trafik De-
netleme Şube Müdürlüğü ile Asayiş Şube Müdürlüğü
ekipleri tarafından, vatandaşların huzuru ve güven-

liğinin sağlanması amacıyla Erenler başta olmak üzere 5
farklı noktada eş zamanlı şok, trafik ve asayiş uygulaması
yapıldı. Gerçekleştirilen kontrol ve denetimlerde 377 şa-
hıs sorgulanırken, 188 araç kontrol edildi. Uygulamalarda;
alkollü araç kullanma, ehliyetsiz araç kullanma, abartı
egzoz ve yüksek sesle müzik gibi maddelerden toplam 26
araca işlem yapıldı. Denetimler sonucunda toplam 164
bin 021 TL idari para cezası uygulandığı bildirildi.

Afyon’da 5 noktada
eş zamanlı denetim

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri, kent

genelinde yaptığı uygulamalarla
kural tanımaz sürücülere ve suç

unsurlarına geçit vermiyor

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri,
Sandıklı ilçesinde gerçekleşen 13 küçükbaş hayvan
hırsızlığı olayını kısa sürede aydınlattı. Jandarma

dedektifleri (JASAT) tarafından yürütülen titiz çalışmalar
sonucunda olaya karıştığı belirlenen 4 şüpheli yakalandı.
Çalınan 13 küçükbaş hayvan bulunarak sahibine teslim edildi.
Hırsızlık olayının şüphelileri M.K., E.O.T., M.M.Ç. ve Y.T.E.
isimli şahısların işlemlerinin ardından tutuklanarak Ceza İnfaz
Kurumuna teslim edildiği bildirildi. Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı, suç ve suçlularla mücadele çalışmalarının yasal
çerçevede kararlılıkla sürdürüleceğini açıkladı.

Küçükbaş hırsızlığı 
JASAT’tan 
kacamadı

Sandıklı’da çalınan 
13 küçükbaş hayvan, JASAT

ekiplerince bulunarak sahibine
teslim edildi. Olayla bağlantılı 

4 şüpheli tutuklanarak
cezaevine gönderildi

Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesine bağlı Bağlıca köyü
civarında meydana gelen trafik kazasında kontrolden çıkan
otomobil şarampole devrildi. Kaza sonrası araçta bulunan sürü-
cü hafif yaralandı.Edinilen bilgilere göre, M.E. idaresindeki 26
ZD 233 plakalı otomobil, henüz belirlenemeyen bir nedenle di-
reksiyon hâkimiyetinin kaybedilmesi sonucu takla atarak
şarampole devrildi. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine
112 Acil Servis ve jandarma ekipleri sevk edildi.Kazada sürücü
M.E., hafif yaralı olarak ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazayla
ilgili olarak jandarma ekiplerinin inceleme başlattığı öğrenildi.

Devrilen otomobilin 
sürücüsü yaralandı

Bakan Yerlikaya, operasyonların
kesintisiz olarak süreceğini ifade ederek

vatandaşlara şu çağrıyı yaptı;
“Milletimizin yanındayız. Siber
suç çetelerine göz açtırmıyoruz.

Şüphelendiğiniz bir durumda
hemen 112 Acil Çağrı Merkezimizi

arayın. Biz gereğini yaparız.
Emeği geçen tüm ekiplerimizi

tebrik ediyorum.”
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

4 KASIM 2025 SALI
YIL: 31  SAYI: 8734

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Altında düsüs sürüyor
Ons altın 3962 doların altına gerilerken, yatırımcılar Fed’in 

bu yıl yeniden faiz indirmeyeceği sinyali ve Çin’in vergi teşviğini
kaldırma kararının etkisiyle güvenli limandan uzaklaştı

Altın fiyatları ons başına 3962 doların
altına düşerek önceki seanstaki kayıplarını
sürdürdü. Bu düşüşte, ABD’nin daha fazla
faiz indirimi beklentisi azaldı ve ABD-Çin
ticaret anlaşmasının ardından güvenli liman
talebi azaldı. Fed geçen hafta beklenen faiz
indirimini gerçekleştirdi, ancak Başkan
Jerome Powell, devam eden ABD hükümet
kapanması nedeniyle sınırlı ekonomik verilere
atıfta bulunarak bunun bu yılki son indirim
olabileceğini işaret etti. Piyasa fiyatlandırması,
Fed Başkanı Jerome Powell’ın yorumlarından
önce yüzde 90’ın üzerinde olan Aralık ayı
indirimi olasılığının yaklaşık yüzde 70
olduğunu gösteriyor. Ticaret cephesinde,
ABD Başkanı Donald Trump ve Çin Devlet

Başkanı Xi, geçen haftaki zirvede gümrük
vergilerini uzatma, ihracat kısıtlamalarını
hafifletme ve diğer ticaret engellerini düşürme
konusunda anlaştılar.

SABAH SEANSINDA ONS ALTIN
Ons altın güne 3987 dolardan başladı. Gün
içinde en düşük 3962 dolar, en yüksek de
4015 dolar seviyesi görüldü. Şu sıralar 4014
dolardan işlem geçiyor.

GRAM ALTIN FİYATLARI
Gram altın güne 5411 liradan başladı. Gün
içinde en düşük 5358 lira, en yüksek de
5430 lira seviyesi görüldü. Şu sıralar 5412
liradan alıcı buluyor.

Cilt kanserine yönelik geliştirilen nan-
oteknolojik ilaç taşıyıcı sistemin, kanser
hücrelerine seçici etki gösterdiği açık-
landı. Afyon Kocatepe Üniversitesinden
Prof. Dr. Ömer Hazman’ın yer aldığı bil-
imsel çalışmada, melanoma (cilt kanseri)
hücrelerine karşı hedefe yönelik etki
sağlayan yeni nesil bir nanoteknolojik
ilaç taşıyıcı yapının geliştirildiği bildirildi.
Araştırmanın yürütücülüğünü Afyon-
karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesin-
den Prof. Dr. Sevim Feyza Erdoğmuş’un
yaptığı, ayrıca Dr. Öğr. Üyesi Nilay İşi-
tez’in de proje ekibinde yer aldığı ifade
edildi. Çalışmanın TÜBİTAK 1002 Hızlı
Destek Programı (Proje No: 123S670)
kapsamında desteklendiği kaydedildi.
Araştırmada, doğal bir biyomolekül olan
nisin içeren polikaprolakton/serisin esaslı
nanoliflerin sentezlendiği belirtildi. Elde
edilen nanoliflerin; kanser hücrelerinde
oksidatif stresi ve inflamasyonu azalttığı,

biyobozunur ve biyouyumlu yapısıyla
ise sağlıklı hücrelere zarar vermeden
etki gösterdiği tespit edildi.

KANSER TEDAVİSİNDE
YENİ NESİL TAŞIYICI SİSTEM

Çalışmanın sonuçlarının, kanser te-
davisinde hedefe yönelik ve daha güvenli
ilaç taşıyıcı teknolojilerinin geliştirilmesi
açısından önemli bir potansiyel ortaya
koyduğu aktarıldı. Uzmanlar, geliştirilen
nanolif yapının gelecekte akıllı ve kont-
rollü ilaç salımı teknolojilerinde kullanıla-
bilecek yenilikçi bir model olarak değer-
lendirildiğini ifade etti. Bilim ekibi, elde
edilen bulguların sadece melanoma te-
davisinde değil, ileri farmasötik sistem
tasarımlarında da yeni ufuklar açabilece-
ğini vurguladı. Geliştirilen yaklaşımın, ilaç-
ların doğrudan hedef dokularda etki göster-
mesine imkân verecek yeni nesil tedavi st-
ratejilerine katkı sunması bekleniyor.

TÜFE’deki (2003=100) değişim
2025 yılı Ekim ayında bir önceki aya
göre yüzde 2,55 artış, bir önceki yılın
Aralık ayına göre yüzde 28,63 artış,
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
32,87 artış ve on iki aylık ortalamalara
göre % 37,15 artış olarak gerçekleşti.

EMEKLİ VE 
MEMURLARIN ALACAĞI

ZAM ORANI
Milyonlarca memur ve emeklinin
gözü kulağı açıklanan ekim ayı enf-
lasyon verilerindeydi. Türkiye İsta-
tistik Kurumu (TÜİK) ekim ayına
ilişkin veriyi duyurdu. Böylece emek-
lilerin alacağı 4 aylık zam farkı da
netleşmiş oldu. Ocak ayında ise nihai
zam oranları belli olacak. Türkiye İs-
tatistik Kurumu (TÜİK) tarafından
paylaşılan verilere göre, ekim ayında
enflasyon aylık yüzde 2,55 olarak
açıklandı. Enflasyon temmuz ayında
2,06, ağustos ayında 2,04, eylül ayında
ise 3,23 olarak açıklanmıştı. Ekim ayı
enflasyonunun açıklanmasıyla birlikte
4 aylık enflasyon farkı yüzde 5,00 oldu.

SGK VE BAĞ-KUR
EMEKLİLERİ NE KADAR

ALACAK?
SGK ve Bağ-Kur emeklileri toplam
enflasyona göre maaş zammı alıyor.
Ekim ayı verisiyle birlikte 4 aylık
toplam enflasyon yüzde 10,25 oldu.

Buna göre; SGK ve Bağ-Kur emeklileri
şimdiden yüzde 10,25 zammı hak
etmiş oldu. Yapılacak bu zam Ocak
2026’daki maaşlara yansıyacağı için
kasım ve aralık ayında açıklanacak
olan aylık enflasyon oranında birikim-
li olarak hesaplanacak.

EN DÜŞÜK EMEKLİ 
MAAŞI NE 

KADAR OLACAK?
Güncelde 16 bin 881 TL olan en dü-
şük emekli maaşı 4 aylık zam farkı
olan yüzde 10.25 üzerinden artış gös-
terdiğinde 18.611,30 TL olarak he-
saplandı. Asıl zam oranlarının belli
olması için kasım ve aralık ayı enf-
lasyon rakamlarının açıklanması
gerekiyor. Bu hesaplama 4 aylık zam
farkları üzerinden yapıldı. Net rakam
kasım ve aralık aylarına ilişkin en-
flasyon verisiyle belli olacak. Memur
ve memur emeklileri ocak ayında en-
flasyon farkına ek olarak yüzde 11 de
toplu sözleşme zammı alacak. 

Ekim ayı enflasyon 
rakamları 
acıklandı

TÜİK eylül ayı enflasyon rakamlarını 
açıkladı. Buna göre ekim ayında enflasyon
aylık bazda yüzde 2,55 olurken, yıllık bazda

yüzde 32,87 olarak açıklandı. Gelen
enflasyon rakamları sonrası, emekli ve memur

maaşları da netlik kazanmaya başladı

kanser tedavisine 
YENiYAKLAŞIM

TÜBİTAK destekli projede 

TÜİK’in açıkladığı verilere göre ekim
ayında fiyatı en çok ucuzlayan ürün
yüzde 8,74 ile evcil hayvanlar ile ilgili
ürünler olurken en çok pahalananlar
ise yüzde 15,18 ile erkek giyimde
gerçekleşti. Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) verilerine göre, erkek giy-
imdeki fiyat artışını 13,91 ile kadın
giyim ve 13,83 ile çocuk giyim izledi.
Ekimde fiyatı en çok artış gösteren
diğer ürünler arasında, yüzde 13,77
ile taze sebzeler (patates hariç), yüzde
11,4 ile toz kakao, yüzde 10,51 ile

kadın ayakkabısı ve yüzde 9,52 ile
çocuk ve bebek ayakkabısı yer aldı.

EVCİL HAYVAN 
ÜRÜNLERİ UCUZLADI

Geçen ay en fazla fiyat düşüşü, yüzde
8,74 ile evcil hayvanlar ile ilgili ürün-
lerde gerçekleşti. Bunu yüzde 7,62 ile
kara yoluyla şehirler arası yolcu
taşımacılığı, yüzde 7,27 ile hava yoluyla
yolcu taşımacılığı, yüzde 4,61 ile don-
durma, yüzde 4,01 ile çeşitli küçük
aksesuarlar (pil, ampul vb.) takip etti.

Ekim ayı zam 
sampiyonu
BElli olDU

Türkiye İstatistik kurumu (TÜİK), ekim ayı
enflasyon oranını aylık yüzde 2,55 yıllık enflasyonu
ise yüzde 32,87 olarak açıkladı. Buna göre ev ve
dükkan sahiplerinin kasım ayında kiracılara
yapabileceği tavan kira artış oranı yüzde 37,15 olarak
gerçekleşti. 12 aylık ortalamaya göre belli olan kasım
ayı kira artış oranı ise yüzde 37,15 oldu.

Kasım ayı kira artış oranı belli oldu YILIN BAŞINDAN BU YANA 
AYLIK KİRA ARTIŞ ORANLARI

Ocak : Yüzde 56,35
Şubat : Yüzde 53,83
Mart : Yüzde 51,26
Nisan : Yüzde 48,73
Mayıs : Yüzde 45,80
Haziran : Yüzde 43,23
Ağustos : Yüzde 41,13
Eylül : Yüzde 39,62 
Ekim : Yüzde 38,36
Kasım : Yüzde 37,15
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RUTİN DENETİME AlGI oPERASyoNU
Sosyal medya üzerinden bazı hesaplar aracılığıyla Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın hedef
alınmaya çalışıldığı, rutin denetim sürecinin yolsuzluk iddiasına dönüştürülmek istendiği öne sürüldü

İSTATİSTİKLER ORTADA 

Öte yandan, Bolvadin’de son dönemde hay-
ata geçirilen belediyecilik uygulamalarının,
özellikle altyapı, sosyal destek hizmetleri
ve şehir estetiği alanlarında dikkat çeken
değişimler ortaya koyduğu ifade ediliyor.
Başkan Derviş Aynacı döneminde gerçekleş-
tirilen çalışmaların, önceki dönemlere
kıyasla çok daha kapsayıcı, planlı ve uygu-
lama odaklı olduğunun altı çizilirken, ilçede
sürdürülen hizmet standardının belirgin
şekilde yükseldiği, bunun da vatandaş nez-
dinde memnuniyet ve güveni artıran başlıca
faktör olduğu değerlendiriliyor. Uzmanlar,
sosyal medya üzerinden yürütülen amaçlı
kara propaganda içeriklerinin, sahadaki
hizmet performansının üstünü örtemediğine
dikkat çekerek, kamuoyunun desteğinin
somut verilerle ölçülebildiğini aktarıyor.
Buna göre, iddia edilen algı çalışmalarının
ilçe genelinde etkili olmadığı, seçmen davra-
nışı ve güven göstergelerinde anlamlı bir
değişim yaratmadığı ifade ediliyor. 

n HABER MERKEZİ

BÜYÜK BÖLÜMÜ İTİBAR ETMİYOR

Son günlerde sosyal medya mecralarında
yapılan bazı paylaşımlarda, Bolvadin
Belediyesi hakkında manipülatif söylemler
üretildiği ve mevcut denetim sürecinin “Yol-
suzluk sebebiyle başlatılan inceleme” şek-
linde yansıtılmaya çalışıldığı öğrenildi.
Belediyelerde belli dönemlerde yapılan rutin
denetimlerin her kurumda geçerli olduğu,
buna rağmen bazı kişi ya da kişilerin bu
durumu siyasi ve rantsal hesaplaşma ama-
cıyla sosyal medya gündemine taşıdığı be-
lirtildi. Söz konusu paylaşımların “algı o-
perasyonu” niteliği taşıdığı ve dezenfor-
masyon kapsamında değerlendirildiği ifade
edilirken denetlemenin dönemsel ve rutin
olduğu kaydedildi. İlçe sakinlerinin büyük
bölümünün bu iddialara itibar etmediği,
bu paylaşımların ilçe sakinlerinde karşılık
bulmadığı öğrenilirken gelen bilgilerde
yakın tarihli saha araştırmalarının da bu
durumu doğruladığı, kamuoyu güveninin
Derviş Aynacı döneminde yerelde istatis-
tiklere yansıdığı öğrenildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, geleceğin teminatı olan gençlerin bilinçlenmesi amacıyla Şehit Yunus Çiçek Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencileriyle bir araya geldi. Düzenlenen program kapsamında öğrencilere; polislik mesleğinin tanıtımı, 112 Acil Müdahale Hattı’nın etkin kullanımı, trafik kuralları ve güvenli

internet kullanımı konularında bilgilendirme sunumları gerçekleştirildi. Emniyet görevlileri, gençlerin hem toplumsal kurallara duyarlı bireyler olarak yetişmesi hem de karşılaşabilecekleri durumlarda 
doğru adımlar atmaları için çeşitli örneklerle bilgilendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, benzer farkındalık çalışmalarının il genelinde farklı okullarda da sürdürüleceğini 

belirterek, gençlerin güvenliği ve bilinç düzeyinin artırılmasına yönelik faaliyetlerin devam edeceğini vurguladı. n HABER FADİME  YILDIRIM

Bu hafta Afyonkarahisar’da hava, son-
bahar normalleri çerçevesinde zaman
zaman yağışlı ve parçalı bulutlu geçecek.
Hafta içi gündüz saatlerinde sıcaklıkların
13 ila 18 derece aralığında seyretmesi,
gece ise 4-8 dereceye kadar düşmesi
bekleniyor. Özellikle sabah erken saat-
lerde sis ve pus hadisesinin yer yer etkili
olabileceği değerlendiriliyor. Çarşamba

ve Perşembe günleri öğleden sonra kısa
süreli yağış geçişlerinin görülebileceği
tahmin edilirken hafta sonuna doğru
havanın yeniden parçalı bulutlu ve açık
havaya dönmesi bekleniyor. Meteoroloji
kaynakları, vatandaşların sabah saat-
lerinde araç kullanırken sis ve zemin
ıslaklığına bağlı kayganlaşmaya karşı
dikkatli olmalarını tavsiye etti.

Emniyetten öğrencilere bilinclendirme eğitimi

Afyon 
bu hafta 
zaman zaman 
yağışlı

İddia edilen algı
çalışmalarının ilçe

genelinde etkili
olmadığı, seçmen
davranışı ve güven

göstergelerinde
anlamlı bir değişim
yaratmadığı ifade

ediliyor

AYNACI



SALI
4 KASIM 2025 6GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

Anahtar Partisi, 
kuruluşunun birinci yıl

dönümünü Afyonkarahisar’dan
Ankara’ya taşan

yoğun katılım ve yüksek
coşkuyla kutladı

Anahtar Partisi’nin kuruluşunun 1. yıl
dönümü, Afyonkarahisar teşkilatının da
geniş katılımıyla Ankara’da düzenlenen

programla kutlandı. Türkiye’nin dört bir yanın-
dan gelen partililerin salonlara sığmadığı etkin-
likte, 30 bini aşkın vatandaşın birlik ve dayanış-
ma mesajı ile bir araya geldiği bildirildi. Programda
“Daha iyisi mümkün” vurgusu öne çıktı.

81 İLDEN TOPRAKLA
ÇINAR DİKİLDİ

Yıl dönümü programının en dikkat çeken
anlarından biri, Anahtar Partisi Genel Başkanı
Yavuz Ağıralioğlu’nun, 81 il başkanının kendi
illerinden getirdiği topraklarla birlikte çınar
fidanı dikmesi oldu. Bu çınarın, partinin kök
saldığı topraklarda büyüyen umut ile Türkiye’nin
birlik ve beraberliğini sembolize ettiği ifade
edildi. Genel Başkan Ağıralioğlu konuşmasında,
Anahtar Partisi’nin yalnızca bir siyasi parti
olarak değil, milletin sesi ve vicdanı olarak ku-

rulduğunu vurguladı. Ağıralioğlu açıklamasında,
“Üretenin hakkını almadığı, gençlerin hayallerinin
yurt dışında sınandığı bir Türkiye istemiyoruz.
Biz, adalet, eşitlik ve hak temelli bir Türkiye için
buradayız” ifadelerine yer verdi.

Anahtar Parti coskusu 
Afyon’dan 
Ankara’ya 

Partinin bir yıl gibi kısa bir sürede toplumun her kesiminden geniş destek gören güçlü bir hareket haline geldiği kaydedilirken, 
daha adil, daha şeffaf ve daha umut dolu bir Türkiye hedefi doğrultusundaki mücadelenin kararlılıkla sürdüğü belirtildi

TASINDI 
İL BAŞKANI ALADAĞ;

“HEDEFiMiZ BiRiNCi 
PARTi OLMAK”

Partinin bir yıl gibi kısa bir sürede toplumun
her kesiminden geniş destek gören güçlü bir
hareket haline geldiği kaydedilirken, daha
adil, daha şeffaf ve daha umut dolu bir Türkiye
hedefi doğrultusundaki mücadelenin kararlı-
lıkla sürdüğü belirtildi. Anahtar Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ da, halkın
ilgisinin her geçen gün arttığını belirterek,
“161. parti olarak kurulduk ama bir yılın so-
nunda Türkiye’de ilk 5’e girdik. Artık salonlara
sığmıyoruz, hedefimiz birinci parti olmak” dedi.
Afyonkarahisar teşkilatının Ankara’daki büyük
buluşmada yer almaktan onur duyduğu ifade
edilirken, teşkilat mensuplarının “Biz Seninle
Bir Olduk” sloganıyla yarınlara umutla yürüdüğü
bildirildi. Anahtar Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanlığı açıklamasını kamuoyuna duyurdu.

Afyonkarahisar Valiliğinde, Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı başkanlığında değerlendirme toplantısı

gerçekleştirildi. Toplantıya; Vali Yardımcıları Celil Ateşoğlu,
Yalçın Sezgin, Murat Büyükköse ve İhsan Ayrancı ile Vali

Yardımcısı Vekilleri Ali Arıkan ve Bedir Deveci katıldı.
Gerçekleştirilen toplantıda, kurumların yürüttüğü çalışmalar

ile şehir genelindeki mevcut durum ve devam eden hizmet
başlıkları ele alınarak değerlendirmelerde bulunuldu.

Afyonkarahisar Valiliğinde
değerlendirme toplantısı 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra 
Güran Yiğitbaşı başkanlığında yapılan

toplantıda, kurumların yürüttüğü çalışmalar ve
şehir genelindeki hizmet başlıkları masaya

yatırıldı; değerlendirmeler Vali yardımcıları ve
vekillerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Vali Yiğitbaşı Barbarosoğlu 
Ailesine başsağlığı diledi
ValiYiğitbaşı, yazar ve sosyolog Fatma Barbaros-
oğlu’nun babasının vefatı nedeniyle taziye mesajı
yayımladı. Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, fikir ve edebiyat dünyasının ö-
nemli isimlerinden olan, Afyonkarahisarlı yazar
ve sosyolog Fatma Barbarosoğlu’nun babasının
vefatını üzüntüyle öğrendiğini ifade ederek taziye
mesajı paylaştı. Vali Yiğitbaşı, geçen yıl Sinan-
pa-şa’nın Tazlar köyünde gerçekleştirilen ziyarette
merhumun duasını aldıklarını hatırlattı. Vali Yi-
ğitbaşı, mesajında merhuma Allah’tan rahmet
dileyerek, ailesine, yakınlarına ve tüm hemşehrile-
rine başsağlığı temennisinde bulundu. Açıklama-
da, acının paylaşıldığı ve Barbarosoğlu ailesine
sabır dileğinde bulunuldu.

Ak Parti’nin 3 Kasım 2002’de millet iradesiyle iktidara
gelişinin 23. yıl dönümü dolayısıyla Afyonkarahisar’dan
dört ayrı açıklama yapıldı. TBMM Başkanlık Divanı
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Av. Ali Özkaya, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Dr. Hasan Arslan ve AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin yayımladıkları mesajlarda
3 Kasım’ın Türk siyasi tarihinde dönüm noktası olduğunu
vurguladı. Açıklamalarda; demokratikleşmeden savunma
sanayiine, ekonomiden dijital dönüşüme kadar geçen
süreçte Türkiye’nin önemli mesafe aldığı ifade edilirken,
23 yıllık süreçte Afyonkarahisar’ın da yatırım, altyapı,
sağlık ve turizm alanlarında önemli kazanımlar elde
ettiği kaydedildi. Mesajlarda Türkiye Yüzyılı vizyonuna
da ayrı ayrı yer verilirken, AK Parti siyasetinin 23 yıldır
millet desteğiyle yürüdüğü vurgulandı.

TÜRKİYE DEVRİM NİTELİĞİNDE 
YATIRIMLARLA BULUŞTU

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, 3 Kasım
2002’nin Türkiye’nin demokrasi tarihinde bir dönüm
noktası olduğunu belirtti. Milletvekili Yurdunuseven,
AK Parti’nin milletin iradesiyle 23 yıldır yol aldığını,
bu süre içerisinde Türkiye’nin eğitim, sağlık, ulaşım,
enerji, tarım ve sanayi alanlarında devrim niteliğinde
yatırımlarla buluştuğunu ifade etti. Açıklamasında,
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın

liderliğinde 3 Kasım 2002’de milletimizin teveccühüyle
başlayan AK Parti iktidarı, ülkemize yepyeni bir çehre
kazandırmıştır” dedi. Milletvekili Yurdunuseven, özellikle
savunma sanayii alanında yerli ve millî atılım sayesinde
Türkiye’nin bölgesel lider ülke konumuna yükseldiğini
belirterek “İHA, SİHA, savaş uçağı, gemi üreten bir
ülke hâline geldik” ifadesini kullandı. Afyonkarahisar’daki
yatırımlara da değinen Milletvekili Yurdunuseven, 23
yılda kentin önemli kazanımlar elde ettiğini söyleyerek,
“Kurucu Genel Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Sayın
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye Yüzyılı
hedeflerine emin adımlarla ilerliyoruz. Rabbim bu kutlu
yürüyüşümüzü daim eylesin” dedi.

3 KASIM TÜRKİYE SİYASETİNDE
TARİHÎ BİR BAŞLANGIÇTIR

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya ise
yayımladığı mesajda, 3 Kasım 2002’nin Türkiye siyasi
tarihinde önemli bir dönüm noktası olduğunu vurguladı.
Cumhurbaşkanı Erdoğan liderliğinde millet iradesiyle
yürüyen AK Parti’nin demokratikleşme, vesayetçi
anlayışların sona erdirilmesi, ekonomik, sosyal ve savun-
ma alanlarında büyük atılımların hayata geçirilmesinde
tarihi rol üstlendiğini belirtti. “Cumhurbaşkanımız Sn.
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde bir erdemliler hareketi
olarak yola çıkan partimiz, milletin bağrından çıkmıştır”
ifadelerine yer verdi. Milletvekili Özkaya açıklamasında
“sessiz devrim” vurgusu yaparak, hukuk, demokrasi,
sağlık, ulaşım, eğitim ve kültür gibi alanlarda yapılamaz
denilenlerin gerçekleştirildiğini kaydetti. AK Parti’nin
e-muhtıra, kapatma davası, kumpaslar, yargı darbeleri
ve 15 Temmuz hain darbe girişimine karşı millet
desteğiyle dimdik ayakta durduğunu söyleyen Milletvekili
Özkaya, “23 yıldır milletimizle buluşturduğumuz eser
ve hizmetlere yenilerini ekleyerek emin adımlarla yolu-
muza devam ediyoruz” dedi.

23 YILDIR AYNI 
İNANÇ VE AYNI DAVA

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
3 Kasım’ın Türkiye’nin siyasi tarihinde milletin yeniden
dirilişi olduğunu belirtti. Arslan, AK Parti’nin “Erdemliler
Hareketi” temelli yürüyüşünün 23 yıldır kararlılıkla
sürdüğünü ifade ederek; dış politikadan demokrasi
standartlarına, güvenlikten anayasa reformları hede-
flerine kadar geniş alanda dönüşümlerin sağlandığını,
uluslararası alanda ise “erdemli diplomasi” yaklaşımıyla
güçlü bir konum elde edildiğini kaydetti. Milletvekili
Arslan açıklamasında ayrıca 3 Kasım’ın yalnızca bir
seçim değil, millet iradesinin devlet yönetimine yeniden
yön verdiği tarihsel bir dönüm noktası olduğunu aktardı.
“3 Kasım, milletin iradesiyle şekillenen bir tarihten öte
yeniden dirilişin adıdır. 23 yıldır aynı inanç, aynı dava
ve aynı hedefle ilerliyoruz” ifadelerini kullandı. AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, 3
Kasım 2002’nin sadece Türkiye için değil dünya siyasi
dengeleri için de bir milat olduğunu vurguladı.
Cumhurbaşkanı ve Genel Başkan Recep Tayyip Erdoğan
liderliğinde başlayan AK Parti iktidarının 23. yıl
dönümünü büyük bir gururla kutladıklarını söyleyen
Başkan Şahin, AK Parti’nin millete hizmet siyasetini
yeni bir anlayışla yürüttüğünü kaydetti. “Türkiye artık
dünya siyasetinde söz sahibi, bölgesinde güçlü ve itibarlı
bir ülke hâline gelmiştir” dedi. Açıklamasında, sağlıktan
eğitime, ulaşımdan savunma sanayine, enerjiden tarıma
kadar devrim niteliğindeki projelerin AK Parti’nin mil-
letine olan sadakatinin göstergesi olduğunu belirten
Başkan Şahin, Türkiye Yüzyılı vizyonuna da vurgu
yaptı. “Önce millet, önce hizmet anlayışıyla çalışıyoruz.
Nice 23 yıllarda da aynı kararlılıkla Türkiye için üretmeye
devam edeceğiz” ifadeleriyle mesajını noktaladı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AK Parti Afyon Teşkilatından 3 Kasım mesajları

Afyonkarahisar’da idari yargı
süreçlerine ilişkin görüş
alışverişi kapsamında önemli
bir ziyaret gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar Valisi Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
İdare Mahkemesi Başkanı
İslam Kaya’yı bugün Valilik
makamında kabul etti. Ziya-
rette, kentte yürütülen idari
ve yargısal süreçlerin genel
işleyişi, koordinasyon ve ku-
rumlar arası iş birliğine dair
başlıklar ele alındı. Vali Yiğit-
başı, ziyaretten duyduğu
memnuniyeti ifade ederken,
kamu hizmetlerinin etkinliği,
yargı süreçlerinin kesintisiz
yürütülmesi, kurumsal iletişi-
min güçlendirilmesi ve Af-
yonkarahisar’ın hizmet stan-
dartlarının yükseltilmesine
yönelik iş birliği alanlarının

önem taşıdığını vurguladı.
Karşılıklı görüş alışverişi
yapılan ziyarette, kurumların
vatandaş odaklı hizmet yak-
laşımının sürdürülmesine
yönelik değerlendirmelerde
bulunuldu. İdare Mahkemesi
Başkanı İslam Kaya ise kabul
dolayısıyla Vali Yiğitbaşı’na
teşekkür etti. Kaya, kamu
kurumlarının ortak hedefinin
vatandaşların iş ve işlemle-
rini daha güvenilir, hızlı ve
etkin bir şekilde yürütmek
olduğuna dikkat çekti. Zi-
yaretin sonunda iyi dilekler
paylaşıldı ve Afyonkarahi-
sar’ın idari hizmet kalitesinin
artırılmasına yönelik koor-
dinasyonun kararlılıkla sür-
dürülmesi konusunda görüş
birliği sağlandı.

AK Parti’nin 3 Kasım 2002’de 
iktidara gelişinin 23. yılı dolayısıyla

Afyonkarahisar milletvekilleri 
ve il başkanı ayrı ayrı 

değerlendirme mesajı yayımladı

İDARE MAHKEMESİ 
BAŞKANI VALİLİKTE

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, İdare

Mahkemesi Başkanı İslam Kaya’yı
makamında kabul ederek

çalışmalara yönelik
değerlendirmelerde bulundu.

AFAD ile toplantı 
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yi-
ğitbaşı başkanlığında AFAD gündemli değerlendirme
toplantısı gerçekleştirildi. Afyonkarahisar’da afet ve
acil durum başlıklarına ilişkin değerlendirme toplantısı
yapıldı. Toplantı, Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı başkanlığında gerçekleştirildi.
Programa Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı ile İl Afet ve
Acil Durum Müdürü Ali Altındal da katılım sağladı.
Toplantıda, kent genelindeki afet hazırlıkları,
kurumlararası koordinasyon, saha uygulamaları ve
mevcut planlamalar ele alındı. Ayrıca süreç yönetimi,
eğitim faaliyetleri, muhtemel risk analizleri ve bi-
rimlerin görev paylaşımı başlıkları üzerinde değer-
lendirmeler yapıldı. Vali Yiğitbaşı, kurumlar arası
iletişim ve koordinasyonun önemine dikkat çekerek,
tüm paydaşlarla birlikte planlı ve etkin bir çalışma
yürütüldüğünü ifade etti. Toplantının, mevcut durum
analizleri ve yeni dönem uygulamalarının sahaya da-
ha verimli şekilde yansıtılması amacıyla gerçekleşti-
rildiği bildirildi.  n HABER MERKEZİYURDUNUSEVEN ARSLAN ÖZKAYA ŞAHİN
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Afyonkarahisar’da çocuk hizmetleri personeline
denetimli serbestlik eğitimi verildi. Afyonkarahisar’da
çocuk hizmetleri alanında görev yapan mesleki per-
sonellere yönelik, Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’nün
çalışma alanlarını ve sorumluluklarını kapsayan bil-
gilendirme semineri düzenlendi. İl Müdürlüğü ve bağlı
kuruluşlardan katılım sağlanan programda, kurumlar
arası iş birliği noktaları, ortak çalışma süreçleri ve sa-

hadaki uygulamalara ilişkin örnekler detaylı olarak ele
alındı. Seminerde, çocuk hizmetlerinde görev yapan
personelin denetimli serbestlik sistemiyle temas ettiği
alanlarda daha etkili koordinasyon sağlanması, karşıla-
şılan vaka örneklerinin değerlendirilmesi ve deneyim
paylaşımı yapılarak saha pratiğinin güçlendirilmesi hedef-
lendi. Programda atılımcıların soru ve değerlendirmeleri
alınarak görüş alışverişinde bulunuldu.

Çocuklara yönelik eğitim verildi 

Bolvadin Belediyesi, ilçenin içme
suyu ihtiyacını güvence altına almak

amacıyla başlattığı sondaj
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Belediyeye ait alanda yürütülen son sondaj çalışmasında
yeterli miktarda su rezervine ulaşıldı.

HAZIR SU KALİTESİNDE
Afyonkarahisar Halk Sağlığı Müdürlüğü tarafından yapılan
analizlerde çıkarılan suyun hazır su kalitesinde olduğu
tescillendi. Elde edilen bu kaynak, Karayokuş Köyü
güzergâhındaki içme suyu deposuna, yaklaşık 1000 metre
uzunluğunda yeni nesil HDPE borular kullanılarak bağlandı.
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, çalışmaların ilçenin
su altyapısını güçlendirmek için büyük önem taşıdığını vur-
gulayarak şu ifadeleri kullandı: “Açtığımız ve açacağımız
sondaj kuyuları sayesinde vatandaşlarımızın suya erişimi
güvence altına alınacak, olası kesintilerin önüne geçilecektir.”
Belediye ekipleri, su kaynaklarının sürdürülebilirliğini
korumak ve olası kuraklık risklerine karşı hazırlıklı olmak
için yeni sondaj çalışmalarına da devam edecek.

Emirdağ’da çevre duyarlılığı
kapsamında 10 kilometrelik
alanda 1500 fidan toprakla

buluşturuldu. Emirdağ Belediyesi
çevreye duyarlı çalışmalarına de-
vam ediyor. Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu, Tez Kavşağı ile
Karaağaç Kavşağı arasında bulunan
10 kilometrelik güzergâhta toplam
1500 fidanın toprakla buluştu-
rulduğunu açıkladı. Başkan Koyun-
cu, fidan dikim çalışmasının gele-
ceğe bırakılacak en önemli mi-
raslardan biri olduğunu vurguladı.
Başkan Koyuncu, ağaçlandırma
faaliyetlerinin Emirdağ’ın yeşil
varlığını çoğaltarak bölgenin doğal
kimliğine güç katacağını belirtti.
Başkan Koyuncu, projede görev
alan belediye personellerine de
ayrıca teşekkür etti. Başkan Koyun-
cu, “Bu emek, bu sorumluluk bilinci
ve bu gayret, geleceğin Emirdağ’ını
daha yeşil ve daha yaşanabilir hale
getirecek” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar’da çocuk hizmetleri alanında görev yapan mesleki personellere yönelik, Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü’nün çalışma alanlarını ve sorumluluklarını kapsayan bilgilendirme semineri düzenlendi

Sandıklı BİLSEM’den proje ziyareti
Sandıklı Bilim ve

Sanat Merkezi heyeti,
eğitim projeleri 

üzerine istişarelerde
bulunmak üzere Başkan

Öztaş’ıziyaret etti
Sandıklı Bilim ve Sanat Merkezi
Müdürü Ali Aktaş ve beraberindeki
heyet, Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret
gerçekleştirdi. Gerçekleşen görüş-
mede ilçede eğitim alanında yürü-
tülen mevcut projeler, planlanan
çalışmalar ve merkez ile belediye
iş birliği kapsamında değerlendiri-

lebilecek yeni adımlar masaya
yatırıldı. Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş, ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getirerek Müdür
Ali Aktaş ve heyete ziyaretleri için
teşekkür etti. Eğitim alanında ya-

pılan çalışmaların önemine vurgu
yapan Öztaş, her türlü iş birliğine
açık olduklarını ifade etti. Ziyaretin
sonunda heyet de Başkan Öztaş’a
misafirperverliği dolayısıyla teşek-
kür ederek iyi dileklerini iletti.

Bolvadin’de su krizi 
tarih oluyor

Emirdağ’da 
metrelerce alana
yeşil dokunuş
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İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-
yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Ol-
gun, TÜİK’in açıkladığı ekim ayı enflasyon

verilerine sosyal medyadan sert tepki gös-
terdi. Olgun, resmi rakamların hayat

pahalılığını gizleyemediğini belirterek özel-
likle emeklilerin maaş hesaplamasında
yaşanan tablonun büyük bir sorun haline
geldiğini vurguladı. Milletvekili Olgun
paylaşımında hükümete seslenerek, sadece
büyük projelere verilen “geçiş garantileri”
üzerinden değil, vatandaşa sağlanması ge-
reken “geçim garantisi” üzerinden siyaset
yapılması gerektiğini dile getirdi. Milletvekili
Hakan Şeref Olgun açıklamasında şu ifadeleri
kullandı: “Köprüye geçiş garantisi değil,
vatandaşa geçim garantisi verin. TÜİK ekim
ayı enflasyon rakamlarını açıkladı: aylık
%2,55 — yıllık %32,87. Peki ya hissedilen?
Bu rakamlarla mı belirlenecek emeklinin
maaşı? Emekli aç! TÜİK’te yok zerre utanç!”
Milletvekili Olgun, paylaştığı mesajda özel-
likle emeklilerin alım gücünün dibe vurdu-
ğunu belirterek açıklanan resmi oranların
toplumun gerçek enflasyonunu yansıtma-
dığını kaydetti. n HABER CEMİLE KAYTAN

Milletvekili Hakan Şeref Olgun’dan;

TÜİK sonuçlarına
ELEŞTiRi

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Şeref Olgun, bugün gerçek-

leştirilen İYİ Parti Kütahya 4. Olağan
İl Kongresi’ne katıldı. Kongrede
büyük bir coşku ve heyecanın hâkim
olduğunu belirten Olgun, birlik, be-
raberlik ve demokrasi atmosferinin
güçlü şekilde hissedildiğini ifade etti.
Olgun, delegelerin tercihleriyle yeni-
den seçilen İl Başkanı Ahmet Tek-
demir ve yönetim kurulu üyelerini
tebrik ederek başarı dileklerini iletti.
Açıklamasında, “Delegelerimizin is-
tekleriyle yeniden seçilmiş İl Başka-
nımız Ahmet Tekdemir ve Yönetim
Kurulu Üyelerini yürekten tebrik
ediyor, yeni dönemde daha iyisini
diliyorum” sözlerine yer verdi. Olgun,
Kütahya’nın İYİ Parti’nin Türkiye’ye
umut olma sürecinde kritik bir rol
üstleneceğini vurgulayarak, “İnanıyo-
rum ki Kütahya, üretken, cesur ve
azimli kadrolarıyla İYİ Parti’nin
Türkiye’ye umut olma yolculuğunda
önemli bir rol üstlenecektir” değer-
lendirmesinde bulundu.

Kütahya’da İYİ Parti Kongresine Olgun’dan destek
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 

Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref 
Olgun, Kütahya’daki 4. Olağan İl Kongresi’nde

birlik ve demokrasi vurgusu yaptı

Sandıklı eski belediye meydanında gerçekleştirilen
etkinlikte, sabahın erken saatlerinde kurulan kazan-
larda pişirilen çorba yüzlerce kişiye ikram edildi.

Soğuk havaya rağmen vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği
program, samimi görüntülere sahne oldu. Etkinlik, hem
vatandaşlardan hem de esnaftan büyük takdir topladı.
İYİ Parti Sandıklı İlçe Başkanı Av. Emir Erkalan, etkinlikte
yaptığı açıklamada dayanışmanın önemine dikkat çekerek
şu ifadeleri kullandı: “Türk milleti, gönlüyle, yüreğiyle
ve sofrasıyla büyüktür. Biz de bu kültürün bir parçası
olarak vatandaşlarımızla aynı sofrada buluştuk.
Amacımız hem paylaşmanın güzelliğini hatırlatmak
hem de birlik duygusunu güçlendirmekti. Türk milleti
ekmeğini paylaşır, aşını paylaşır ama vatanını asla
vermez. Katılan herkese teşekkür ediyorum”

BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI
Etkinlik süresince vatandaşlarla birebir sohbet eden İYİ
Parti teşkilat üyeleri, halkla iç içe bir siyaset anlayışını sür-
dürdüklerini gösterdi. Vatandaşlar, bu tür sosyal etkinliklerin
toplumda dayanışma ruhunu canlı tuttuğunu belirterek
memnuniyetlerini dile getirdi.

SOSYAL DAYANIŞMAYA DEVAM
İYİ Parti Sandıklı İlçe Teşkilatı’nın düzenlediği bu etkinlik,
yalnızca bir çorba ikramı değil, aynı zamanda “birlikte olma
ve milli duruş” mesajı olarak değerlendirildi. Parti yöneticileri,
benzer etkinliklerin Afyonkarahisar’ın diğer ilçelerinde de
yapılacağını belirterek, toplumsal birlikteliği güçlendiren
projelere devam edeceklerini ifade etti.

Sandıklı’da İYİ Parti’den anlamlı etkinlik

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde İYİ Parti 
İlçe Başkanlığı, vatandaşlarla bir araya gelerek dayanışma
ve milli birlik mesajı verdi. “Ekmeğimizi, aşımızı paylaşırız;

vatanımızı asla!” sloganıyla düzenlenen etkinlikte,
vatandaşlara sıcak çorba ikram edildi.
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EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN BAŞSAĞLIĞI MESAJI

2 otomobil kafa kafaya çarpıştı;

Afyonkarahisar merkez 
Akçin Mahallesi’nde öğlen

saatlerinde yaşanan 
silahlı kavga, mahallede 

paniğe neden oldu

HASTANEDE 
HAYATINI KAYBETTİ

ŞÜPHELİ KAÇTI, 
POLİS ANINDA YAKALADI

YUNUS TİMLERİNDEN 
ANINDA MÜDAHALE

�
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Kemerkaya Köyü’nde feci kaza

Afyonkarahisar’da Çarşı–
Özdilek hattında sefer yapan
özel halk otobüsünde, lise öğ-

rencisi bir kıza yönelik taciz id-
diası büyük tepki çekmişti. İddiaya
göre, olayı fark eden kadın yolcu,
“Yaşından başından utan” diyerek
tacizciye tepki göstermişti. Vatan-
daşların tepkisi üzerine şüpheli
şahıs olay yerinden kaçmıştı. ODAK’
ın olayı gündeme getirmesinin
ardından Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğüne bağlı ekipler gereğini
yaptı.  Emniyetten yapılan açıkla-
mada, Ş.K. isimli bir vatandaşın
belediye otobüsünde yaşadığı taciz
olayıyla ilgili şikayette bulunduğu
belirtildi. Açıklamaya göre, Ş.K.
kalabalık nedeniyle ayakta yolculuk
ettiği sırada yanında bulunan bir
erkek şahsın rahatsız edici fiziksel
yakınlık kurduğunu, şahsın benzer
davranışı tekrarlaması üzerine tepki
gösterdiğini ve şahsın ilk durakta
inerek uzaklaştığını bildirdi.

KAMERA 
GÖRÜNTÜLERİYLE 

TESPİT EDİLDİ
Olayın ardından Emniyet Müdür-
lü-ğü ekipleri tarafından başlatılan
çalışma kapsamında, olayın gerçek-
leştiği otobüsün güvenlik kame-
raları detaylı şekilde incelendi. Gö-
rüntülerden şüphelinin eşkâl bil-
gileri net olarak belirlendi. Eşkal
bilgileri doğrultusunda yapılan saha
çalışmaları ve otobüs güzergâhın-
daki güvenlik kameralarının ince-
lenmesi sonucu, şüphelinin kimliği
L.Ö. olarak tespit edildi. Şahsın
adresi belirlenerek düzenlenen op-
erasyonla ikametinde yakalanıp
gözaltına alındı. Afyonkarahisar İl

Emniyet Müdürlüğü, olaya ilişkin
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer
verdi: “Kararlıyız, görevdeyiz,

yanınızdayız. Afyonkarahisar’ın
huzuru için 7/24 görev başındayız.” 

n HABER FADİME YILDIRIM

Afyon Emniyet 
gereğini yaptı

oDAk 
yazdı;

Geçtiğimiz
günlerde ODAK’ın

gündeme getirdiği,
“Afyon’da taciz

iddiası: Yaşından
başından utan”

başlıklı haberimizin
ardından

Afyonkarahisar İl
Emniyet

Müdürlüğü ekipleri
hızlı bir şekilde
harekete geçti

AK Parti heyeti,
rahatsızlığı nedeniyle

tedavisi süren Çay İlçe
Başkanı Hasan Hırçın’a

geçmiş olsun ziyareti
gerçekleştirdi

Ak Parti Afyonkarahisar Milletvek-
ili Av. Ali Özkaya, AK Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Turgay Şahin,
İl Başkan Yardımcısı Murat Bozok,
İl Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Karkı
ve Rıdvan Güder ile birlikte Çay
İlçe Başkanı Hasan Hırçın’a geçmiş
olsun ziyaretinde bulundu. Rahatsız-
lığı nedeniyle tedavisi süren İlçe
Başkanı Hırçın’ın sağlık durumu
hakkında bilgi alan heyet, teşkilat

adına moral ve desteklerini iletti.
Ziyarette, teşkilat mensuplarının
dayanışma ruhunun önemine vurgu
yapılırken, sahadaki çalışmalar,
teşkilat koordinasyonu ve yerel
gelişmeler üzerine de sohbet edildi.
Milletvekili Ali Özkaya ile İl Başkanı
Turgay Şahin, Hasan Hırçın’ın
sağlığının hızla düzelmesi temen-
nisinde bulunarak, her zaman yan-
larında olduklarını ifade etti. Teşkilat
mensupları, birlik ve beraberlik vur-
gusuyla gerçekleştirdikleri ziyaret
sonrasında Hasan Hırçın’ın en kısa
sürede sağlığına kavuşmasını diley-
erek programı tamamladı. Başkan
Hırçın’ın tedavi sürecinin yakından
takip edildiği ve duaların kendisiyle
olduğu ifade edildi.

AK Parti’den Başkan Hırçın’a 
geçmiş olsun ziyareti 

Afyonkarahisar Belediyesi,
lösemiyle mücadele eden

çocuklara ithafen
hazırlanan LÖSEV Parkı’nı

bugün hizmete açıyor
Afyonkarahisar Belediyesi, lösemiyle mü-
cadele eden çocuklara ithafen hazırlanan LÖSEV
Parkı’nı bugün hizmete açıyor. Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın öncülüğünde
hazırlanan “Umudun Yeşerdiği Park – LÖSEV
Parkı” bugün saat 15.00’te açılacak. Açılış
programı Selçuklu Mahallesi Şehit İrfan Sefa
Caddesi üzerinde, Altınoluk Cami karşısında
gerçekleştirilecek. Belediyeden yapılan duyu-
ruda, törene tüm vatandaşların davetli olduğu
belirtildi. Belediye Başkanı Burcu Köksal, löse-
miyle mücadele eden çocukların azmi ve hayata
bağlılığının toplum hafızasında daha güçlü
şekilde yaşatılması için bu parka “LÖSEV” is-
minin verildiğine dikkat çekerek, çocukların
mücadelesine sahip çıkmanın bir vefa sorum-
luluğu olduğunu vurguladı. Başkan Köksal,
“Lösemiyle mücadele eden çocuklarımızın azmi-
ni ve hayata bağlılığını unutmamak için LÖSEV
adını yaşatıyoruz” ifadeleriyle tüm halkı açılış
programına davet etti.

LÖSEV Parkı bugün hizmete açılıyor
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Afyonkarahisar’da
Öğretmen Akademileri – 

Şehir ve Kültür Akademisi’nin
bu haftaki oturumunda “Milli 

Mücadele” başlığı işlendi

n HABER SAFİYE KALENDER

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü koordinesinde yürütülen Öğretmen
Akademileri projesi kapsamında Şehir ve
Kültür Akademisi oturumları devam ediyor.
Bu haftanın konusu “Milli Mücadele” olarak
belirlenirken program, Afyon Zafer Müzesi
ve Afyon Lisesi Müzesi tanıtımları eşliğinde

gerçekleştirildi. Akademinin konuğu olarak
programa katılan Tarih Öğretmeni İhsan
Kumru, yaptığı sunumda Milli Mücadele
döneminde Afyonkarahisar’ın stratejik öne-
mine değindi. Kumru ayrıca şehirde yaşanan
kahramanlık hikâyelerini aktardı ve Zafer
Müzesi’nin tarihsel değerine vurgu yaptı.
Kumru, sunumunun devamında Afyon Lis-
esi Müzesi’nin genç nesillere geçmişin iz-
lerini aktaran önemli bir kültürel miras
alanı olduğunun altını çizdi. Oturum so-
nunda Öğretmen Akademileri İl Koordi-
natörü Şube Müdürü Sami Çetinaktı,
katkılarından dolayı İhsan Kumru’ya
teşekkür plaketi takdim etti. Program toplu
fotoğraf çekimi ile tamamlandı.

Öğretmen Akademileri
oturumu gerçekleştirildi

AFYON LİSESİ
Kültürel Miras 

Kumru, şehirde yaşanan kahramanlık hikâyelerini aktardı ve Zafer Müzesi’nin tarihsel 
değerine vurgu yaptı. Kumru, sunumunun devamında Afyon Lisesi Müzesi’nin genç nesillere geçmişin izlerini 

aktaran önemli bir kültürel miras alanı olduğunun altını çizdi. 

Afyon lisesi’nin 1983 mezunları 
yeniden bulustu

Afyonkarahisar’ın köklü eğitim kurumları arasında 
yer alan Afyon Lisesi’nin 1983 mezunları, mezuniyetlerinin 42.
yılında bir araya gelerek unutulmaz bir buluşmaya imza attı.

Türkiye’nin çeşitli illerinde yaşayan mezunlar, 
yıllar sonra aynı kentte buluşmanın heyecanını yaşadı

n Buluşmanın ilk günü akşam saat-
lerinde düzenlenen yemekte bir araya
gelen mezunlar, gençlik yıllarından
kalan anıları paylaşarak uzun süredir
görmedikleri arkadaşlarıyla hasret
giderdi. Gece boyunca yapılan soh-
betlerde hem geçmişin hatıraları taze-
lendi hem de eski okul günlerine dair
duygusal anlar yaşandı. Konuşmalar-
da, Afyon Lisesi’nin öğrencilerine
kazandırdığı birliktelik ruhu ve döne-
min eğitim anlayışının hayatlarındaki
etkilerine sıkça vurgu yapıldı.

OKUL ZİYARETİNDE 
NOSTALJİ DOLU SAATLER

Programın ikinci gününde ise mezunlar,
Afyon Lisesi’ni ziyaret ederek yıllar
sonra yeniden okul sıralarına oturdu.
Okulun bahçesinde toplu hatıra fotoğ-
rafları çektiren grup, sınıfları gezerek
1980’li yılların atmosferini adeta yeni-
den yaşadı. Bazı katılımcıların o döne-
min öğretmenleriyle tekrar iletişime
geçtiği, telefon görüşmeleri yaparak
hatıraların bir bölümünü onlarla da

paylaştığı öğrenildi. Buluşmanın ge-
leneksel hale getirilmesi konusunda
fikir birliğine varan mezunlar, ilerleyen
yıllarda daha geniş katılımlı organiza-
syonlarla bir araya gelmeyi planlıyor.
1983 mezunları, duygularını şu sözlerle
dile getirdi: “Aradan yıllar geçti ama
dostluklarımız aynı sıcaklıkta kal-
dı. Bu okul bize yalnızca eğitim
vermedi; ömür boyu sürecek arka-
daşlıklar ve hayatımızdan silinme-
yecek hatıralar kazandırdı.”

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Hastanesinde (SUAM) düzenlenen Sağlık
Bakanlığı onaylı Ameliyathane Hemşireliği
Sertifikalı Eğitim Programı resmî olarak
tamamlandı. AFSÜ SUAM Eğitim Birimi
tarafından koordine edilen programda, mesle-
ki bilgi, beceri ve deneyimlerin paylaşıldığı
12 iş günü teorik ve 10 iş günü uygulamalı
eğitim süreci yürütüldü.Eğitim kapanış
programı ise D Blok Konferans Salonu’nda
gerçekleştirildi. Kapanış törenine AFSÜ Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer
ve SUAM Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı’nın
yanı sıra AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi
Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği Ana Bilim
Dalı Başkanı Doç. Dr. Yeliz Ciğerci, Başhekim
Yardımcıları Doç. Dr. İbrahim Eker, Doç.
Dr. Özgür Eroğul, Doç. Dr. Sinan Kazan,
Başmüdür Hatip Aydın, Hastane Müdürü

Özcan Gazioğlu, Başhemşire Hüseyin Atabek,
Başhemşire Yardımcısı İlyas İlci ve kursiyerler
katıldı. Merasimde ilk olarak Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Tuncer selamlama konuşması
gerçekleştirdi. Ardından Başhekim Doç. Dr.
Balcı, Eğitimden Sorumlu Başhekim Yar-
dımcısı Doç. Dr. Eker ve kursiyerlerden
Hemşire Nesrin Bural programın sürecine
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Eğitim
sürecinin verimliliği ve mesleki gelişime
katkılarına vurgu yapılan programda, ka-
tılımcıların süreç boyunca aktif şekilde katkı
sunduğu ifade edildi.

SERTİFİKALAR TAKDİM EDİLDİ
Kapanış konuşmalarının ardından eğitimci
ekibe teşekkür edildi ve kursiyerlere katılım
belgeleri takdim edilerek program resmî
olarak tamamlandı. AFSÜ SUAM tarafın-

dan yürütülen bu programın, ameliyathane
hemşireliğinde uzmanlaşmak isteyen sağlık
personellerine önemli bir katkı sunduğu
belirtildi. n HABER MERKEZİ

Ameliyathane hemşireliği 
eğİtİMİ tAMAMlAndı

AFSÜ Hastanesinde 
gerçekleştirilen Ameliyathane 

Hemşireliği Sertifikalı Eğitim Programı 
tamamlandı

Afyon Zafer Müzesi ve Afyon Lisesi Müzesi tanıtımları eşliğinde gerçekleştirildi.

AFSÜ’lü öğrencilerin 3 projesine 

Bakanlık onayı
AFSÜ’nün iki kulübü ve bir

topluluğunun üç projesi,
Gençlik ve Spor Bakanlığı

ÜNİDES programı
kapsamında destek almaya

hak kazandı.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi’nde öğrencilerin hazırladığı üç proje,
Gençlik ve Spor Bakanlığının Üniversite
Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek
Programı (ÜNİDES) çerçevesinde desteğe
layık görüldü. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan,
desteklenen projelerin ortak temasının üniver-
siteliler arasında mesleki ve akademik bilgi
paylaşımı ile kariyer hedeflerinin şekillendiril-
mesinde gözlem ve akran etkileşimini artırmak
olduğunu kaydetti. Prof. Dr. Aslan, öğrenciler
ile danışman öğretim üyelerini tebrik etti.
Rektör Aslan, öğrencilerin sadece kendi aka-
demik gelişimleri için değil, bilgiyi başkalarına
aktararak topluma katkı sunmak üzere yola
çıkmasının önemine değinerek, “Kendi
akademik ve kişisel gelişimlerinin yanı sıra
bilgilerini başkalarına aktararak topluma
yarar sağlamak üzere yola çıkan öğrencile-
rimizin emeklerinin başarıyla meyvesini
vereceğine ve daha nitelikli projelere de ilham
olacağına yürekten inanıyoruz” 

3 PROJE DESTEK 
LİSTESİNDE YER ALDI

Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğünün ko-
ordine ettiği ÜNİDES 5. Dönem başvuru
sürecinde (16 Eylül – 15 Ekim 2025) Türkiye
genelinde 3764 başvuru gerçekleştirildi.
Değerlendirme Komisyonu incelemesi net-
icesinde, 295’i ulusal, 749’u yerel olmak üzere
toplam 1044 projenin destek hakkı kazandığı
bildirildi. AFSÜ Geleceğin Diş Hekimleri
Kulübünün “Beyaz Gelecek” ve AFSÜ Fizik
Tedavi ve Rehabilitasyon (FTR) Topluluğunun
“Türkiye’nin Kalbinde: Rehabirlik” projeleri
ulusal; AFSÜ Paramedik Kulübünün “Hayat
İçin İlk Adım: İlk Yardım” projesi ise yerel
kategoride desteklenmeye değer bulundu.
AFSÜ FTR Topluluğu tarafından yürütülecek
“Türkiye’nin Kalbinde: Rehabirlik” projesinde,

öğrencilerin mesleki bakış açılarını güçlendir-
meye yönelik vaka semineri, Hacettepe Üni-
versitesi Fizyoterapi İlgi Topluluğu iş birliğiyle
ziyaretler ve Hacettepe Üniversitesi Hastanesi
Fizik Tedavi Servisi gezisi gerçekleştirilecek.
Proje kapsamında ayrıca bir Ankara prog-
ramının da planlandığı aktarıldı.

İLK YARDIM FARKINDALIĞI
EĞİTİMLERİ VERİLECEK

AFSÜ Paramedik Kulübü öğrencilerince
yürütülecek “Hayat İçin İlk Adım: İlk Yardım”
projesinin amacı, 2025 Aile Yılı çerçevesinde
farklı yaş gruplarındaki öğrencilerde temel
ilk yardım bilgisini güçlendirmek ve acil du-
rumlarda doğru müdahale farkındalığının
artırılması olarak belirlendi. Bu kapsamda
İbrahim Evren Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi, Osmangazi Anadolu Lisesi, Ali Çağlar
Anadolu Lisesi ve Bahçeşehir Kolejinde
eğitimler düzenlenmesi öngörülüyor. AFSÜ
Geleceğin Diş Hekimleri Kulübünün “Beyaz
Gelecek” projesi ise diş hekimliği fakültesi
öğrencilerine yönelik bilgilendirici bir sem-
pozyum organize edilmesini içeriyor. Etkinlik
kapsamında Uşak Üniversitesi Diş Hekimliği
Fakültesinden 30 öğrencinin Afyonkarahis-
ar’da günübirlik misafir edilmesi planlanırken,
öğretim üyeleri ve öğrencilerin katılımıyla
verimli bir akademik toplantı hedefleniyor.
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SKORU LEHİNE ÇEVİREMEDİ
n Maçın başından itibaren baskılı bir oyun sergile-

yen 1923 Afyonkarahisarspor, birçok gol fırsatın-
dan yararlanamadı. Taraftar desteğini arkasına
alan temsilcimiz, maç boyunca galibiyet için çabalasa
da skoru lehine çeviremeyerek sahadan beraberlikle
ayrıldı. Rakip Denizlispor ise Süper Lig yıllarının
ardından yaşadığı düşüş sürecinin etkilerini sürdür-
dü. Oyunu daha çok kendi yarı sahasında kabul eden
yeşil-siyahlı ekip, son dakikalarda tempoyu düşürerek
beraberliği korumayı tercih etti.

Maç boyunca rakibine baskı uygulayan
Belediye Bolvadin Termal Spor, hem savun-
mada hem hücum hattında dengeli bir

oyun sergiledi. Etkili hücum organizasyonları,
geniş alan kullanımı ve yüksek tempoyla oynayan
Bolvadin ekibi, bulduğu fırsatları gole çevirerek
skoru korumayı başardı. Son düdükle birlikte
elde edilen 3-0’lık net skor, hem tribünlerde hem
kulüp cephesinde büyük memnuniyet oluşturdu.
Bu galibiyetin ardından 5 maç sonunda puanını
7’ye çıkaran Belediye Bolvadin Termal Spor, lig
tablosunda 6. sıraya yükselerek üst sıralara doğru
önemli bir adım attı. Takım, son haftalardaki
yükseliş grafiğiyle dikkat çekerken teknik heyet
de futbolcuların sahaya yansıttığı enerji ve disiplinli
oyun anlayışından memnun kaldı.

EMİRDAĞSPOR’DA DÜŞÜŞ SÜRÜYOR
Karşılaşmanın kaybeden tarafı Emirdağspor ise
sezona istediğini veremeyen ekiplerden biri kon-
umunda. 5 maçta yalnızca 5 puan toplayabilen
Emirdağ temsilcisi, tabelada 8. basamakta bu-
lunuyor. Oyun sisteminde istikrarı yakalamakta
zorlanan Emirdağspor’un, önümüzdeki haftalarda
puan toplamak adına kritik maçları bulunuyor.

LİDER ÇAKIRKÖYSPOR FİRE VERMEDİ
Öte yandan ligde fırtına gibi esen Çakırköyspor,
oynadığı 5 maçın tamamından galibiyetle ayrılarak
15 puana ulaştı ve liderliğini sürdürdü. Ligin zirvesinde
tek başına ilerleyen Çakırköyspor’un hemen altında
puan mücadelesi hız kazanırken, orta sıralardaki
rekabet de her geçen hafta daha da kızışıyor.

Bolvadin Termal Spor haftayı galibiyetle kapattı
Belediye Bolvadin termal Spor, 2025-2026 Uzm. Sondaj  Süper Amatör Grup ligi’nde

oynadığı 5. hafta maçında sahasında ağırladığı emirdağspor’u 3-0 mağlup ederek haftayı
3 puanla kapattı. taraftarının  desteğini arkasına alan Bolvadin temsilcisi, karşılaşmanın

başındansonuna  kadar oyuna hükmeden bir performans ortaya koydu

DEĞERLİ HAFTA OLARAK KAYITLARA GEÇTİ Belediye Bolvadin Termal Spor cephesi ise bu sonuçla birlikte hedefinin üst basamaklara doğru ilerlemek 
olduğunu bir kez daha göstermiş oldu. Kulüp tarafında  hem puan hem de moral anlamında kazanılmış değerli bir hafta olarak kayıtlara geçti.

1923 AFyoNkARAHiSARSPoR 
yiNE BERABERE kAlDI

Bölgesel Amatör Lig’de Afyonkarahisar’ı temsil
eden 1923 Afyonkarahisarspor, kendi sahasında

ağırladığı Denizlispor karşısında büyük bir mücadele
ortaya koydu ve sahadan 1 puanla ayrıldı

Mor beyazlı ekip, geride kalan
4 haftada sahadan 4 beraber-
likle ayrılmış ve henüz gali-
biyetle tanışamamıştı. Puan
kayıplarının artmasıyla birlikte
teknik heyetin geleceği tartışılır
hale gelirken, kulüpten gelen
ayrılık kararı sürpriz olarak
değerlendirilmedi. Uzuner, se-
zon başında büyük umutlarla
takımın başına geçmişti.

KULÜPTEN
“TEŞEKKÜR” 

MESAJI
Ayrılık sürecini kamuoyuna
sosyal medya üzerinden duyu-
ran 1923 Afyonspor yönetimi,
yaptığı açıklamada Ömer Faruk
Uzuner’e verdiği hizmetlerden
dolayı teşekkür ederek şu ifa-
deleri kullandı: “1923 Afyon-
karahisar Spor Kulübü olarak,
teknik direktörümüz Ömer
Faruk Uzuner’e görev süresi
boyunca kulübümüze vermiş
olduğu emek, özveri ve katkıla-
rından dolayı teşekkür ederiz.
Kariyerinin bundan sonraki
döneminde başarılar dileriz.”

YENİ TEKNİK ADAM 
MERAK KONUSU

Teknik direktör değişikliğinin
takımın moralini ve sahadaki
enerjiyi yenilemeye dönük bir
hamle olduğu değerlendiriliyor.
Yönetim cephesinde nelerin
planlandığına dair henüz resmi
bir açıklama yapılmazken, yeni
teknik direktörün kısa süre
içinde netleşmesi bekleniyor.
Taraftarlar ise sosyal medya
üzerinden yaptıkları paylaşım-
larda “yeni hocanın profilinin,
takıma ivme kazandıracak ve
hücum gücünü artıracak bir
anlayışa sahip olması gerektiği-
ni” vurguluyor. 1923 Afyonspor
cephesinde önümüzdeki gün-
lerde hareketli saatlerin yaşan-
ması bekleniyor.

n HABER MERKEZİ

Teknik Direktör Uzuner 
dönemi sona erdi

Bölgesel Amatör Lig’de mücadele eden 1923 Afyonspor’da
beklenen teknik direktör değişikliği resmen gerçekleşti. Sezon

başında göreve getirilen Teknik Direktör Ömer 
Faruk Uzuner ile yönetim, alınan sonuçların ardından 

karşılıklı anlaşarak yollarını ayırdı.

KARAVELİ DE 
MAÇI TAKİP ETTİ

Öte yandan, Beşiktaş altyapısında
uzun yıllar görev yapan 

teknik direktör Önder Karaveli de
karşılaşmayı tribünden takip eden 

isimler arasındaydı. 1923 
Afyonkarahisarspor, bu sonuçla 

birlikte moralini koruyarak
önümüzdeki haftalarda

galibiyet serisi başlatmayı
hedefliyor.

Afyon Gençlik Spor: Bengünisa Pişkin, Nazlı Aybar, Tuana Karamocu, Senanur Öztürk, 
Sude Honca, Dilan Çankaya, Fatmanur Oruç, Kübra Senem Aksoy, Türken Efe, Semanur Atam, Sümeyye Cavlan, 

Sudenaz Kırmızıgül, Ecrin Yıldırım, Miray Nisa. 

Akdeniz Bilgi Spor: Zehra Ilgım Katre Goklu, Zeynep Kaplan, Neva Ceritli, Melike Emistekin, Bahar Doğan, 
Nagme Dormul, Sarya Taylan Erden, İrem Can Topel, Asya Ercan, Hanife 

Naz Ergin, Gamze Ozgezer, Nil Su Kaya, Beren Gedik. 

1923 
Afyonkarahisarspor, 

Denizlispor 
karşısında zorlu 

mücadeleden 
1 puanla ayrıldı

evinde istediğini bulamadı

Afyon 
Gençlik Spor 

Türkiye Voleybol Federasyonu Kadınlar 2. Ligi’
nde mücadele eden Afyon Gençlik Spor Kulübü,
ligdeki son karşılaşmasında sahasında ağırladığı
Akdeniz Bilgi Spor’a 3-0 mağlup oldu.Veysel
Eroğlu Spor Salonu’nun ev sahipliği yaptığı mü-
cadelede, Afyon ekibi setlerin kritik anlarında
istediği ivmeyi yakalayamadı. Üç seti de 20-25’lik
skorlarla kaybeden Afyon Gençlik Spor, taraftar
desteğine rağmen blok ve hücum organizas-

yonlarında rakibi karşısında etkisiz kaldı. Akdeniz
Bilgi Spor ise özellikle servis ve savunma hat-
larındaki disipliniyle galibiyete uzanan taraf oldu.
Bu sonuçla birlikte karşılaşmadan puansız ayrılan
Afyon temsilcisinin, önümüzdeki hafta toparlanma
adına daha fazla konsantrasyonla parkede yer
alması bekleniyor. Teknik ekibin oyunculardan
daha agresif servis karşılama ve daha hızlı hücum
geçişleri istediği belirtiliyor.

Afyon Gençlik Spor’un, ligdeki bir sonraki maçını deplasmanda
oynayacağı ve kaybedilen puanları telafi etmeyi hedeflediği

öğrenildi. Teknik heyet, bu mücadelenin bir an önce unutulup yeni
haftaya odaklanılması gerektiğini vurguladı.

MAÇIN KADROLARI; 
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisarlı olan Bakan
Göktaş, etkinlikte esnaf kültürünün
toplumsal dayanışmadaki rolüne
dikkat çekti. Programla ilgili sosyal
medya hesabından paylaşım yapan
Bakan Göktaş, esnaf bir ailede
yetişmiş biri olarak birlikte üret-
menin, paylaşmanın ve büyümenin
değerini yakından bildiğini vur-

gu-ladı. Göktaş, şu ifadeleri kul-
landı; “Esnaflarımız; ülkemizin
dayanışma, güven ve kültür mira-
sını yaşatan büyük bir ailedir.
Esnaflığın ruhunu aile sıcaklığıyla
buluşturan bu kıymetli projede
emeği bulunan tüm esnaflarımıza,
ailelerine ve dernek üyelerine gö-
nülden teşekkür ediyorum.” Bakan

Göktaş’ın açıklamalarında, esnaf
kültürünün toplumsal bağları
güçlendiren yönüne de dikkat çek-
ilirken, projenin paylaşım kültürü,
birlik anlayışı ve geleneksel de-
ğerler açısından önemli bir farkın-
dalık oluşturduğu vurgulandı.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

BaşkanMısırlıoğlu, 
Zafer Havalimanı

konusunda yapılan
savunmaların 

“milletle alay etmek”
olduğunu belirterek 

AK Parti İl Başkanı Turgay
Şahin’i sert sözlerle

eleştirdi
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Muhammet Mısırlıoğlu, yaptığı yazılı
basın açıklamasında Zafer Havalimanı
üzerinden yaşanan siyasi tartışmaların
“gerçeğin örtülmesi değil, tam aksine
israf düzeninin görünür olması” anla-
mına geldiğini ifade etti. Mısırlıoğlu,
AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’in
“Zafer Havalimanı bugünün değil gele-
ceğin yatırımıdır” şeklindeki sözlerini
hatırlatarak bu açıklamaların Af-
yonkarahisar halkının aklıyla alay etmek
olduğunu söyledi. Mısırlıoğlu, her yıl
milyonlarca liranın uçmayan uçaklara
ve boş terminale yolcu garantisi olarak
ödendiğine dikkat çekerek “Bu yük Af-
yonlunun mutfağındaki tencereye,
emeklinin maaşına, çiftçinin traktörüne
yük olarak dönüyor” ifadelerini kullandı.
Zafer Havalimanı’nın artık bir yatırım
değil, AK Parti’nin israf düzeninin sim-
gesi haline geldiğini vurguladı.

“ZAFER HAVALİMANI 
DÖNMEYEN EKONOMİNİN 

SİMGESİDİR”
İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, Zafer
Havalimanı’nın ne Afyon’a, ne Uşak’a
ne de Kütahya’ya yıllardır bir katkı
sunamadığını kaydederek “O havalimanı
bugün milletin cebini yakıyor” dedi.
Bir pist yapıldığını ancak uçağın inme-
diğini, terminal yapıldığını ancak yol-
cunun gelmediğini belirterek “Ama fatu-
ra hep geldi” ifadelerini kullandı.
Mısırlıoğlu, bu tablonun milletin vergi-
leriyle yandaş müteahhitlerin kazancına
dönüştürüldüğünü savunarak “Yazıklar
olsun size” cümlesiyle eleştirisini daha
da sertleştirdi. Zafer Havalimanı’nın
artık bir “Zarar abidesi” olarak hafızalara
kazındığını söyledi.

“TÜRKİYE YÜZYILI DEĞİL, 
HALK İÇİN AÇLIK 

YÜZYILI YAŞANIYOR”
Mısırlıoğlu, AK Parti’nin “Türkiye Yüz-
yılı” söylemlerine de atıf yaparak “Afy-
onkarahisar’da esnaf kepenk kapatıyor,
çiftçi gübre alamıyor, emekli pazarda
gramla alışveriş yapıyor” dedi. Bu ne-
denle iktidarın “Türkiye Yüzyılı” söylem-
inin halk için gerçekte bir “açlık, işsizlik
ve yoksulluk yüzyılına” karşılık geldiğini
kaydetti. Vatandaşın cebindeki umudun
da boşaldığını ifade eden Mısırlıoğlu,
Afyonkarahisar’ın Ankara’dan yönetilen
ve talimatla konuşan bir il başkanı üz-
erinden siyaset yapılmasının “becerik-
sizlik” olduğunu belirtti. Afyon’un gerçek
sorunlarını bilen, çarşıyla pazarı gezen,
halkın içinde olan yöneticilerin olması
gerektiğini söyledi.

“BU GERÇEĞİ HER YERDE
SÖYLEMEYE 

DEVAM EDECEĞİZ”
Mısırlıoğlu, açıklamasının sonunda İYİ
Parti’nin bu israf düzeninin karşısında
dimdik duracağını belirtti. Zafer
Havalimanı’nın bir “Zafer değil, Zarar
abidesi” olduğunu yineleyen İl Başkanı,
milletin aklının ve vicdanının bu tabloyu
gördüğünü ifade etti. “Gerçek zafer,
yalanla değil milletin hakkını savun-
makla kazanılır” diyen Mısırlıoğlu, AK
Parti’nin Zafer Havalimanı’nı “geleceğin
yatırımı” diye pazarlayarak gerçeğin üzerini
örtemeyeceğini kaydetti. İYİ Parti’nin bu
tabloyu her platformda dile getirmeye
devam edeceğini vurguladı.

Bakan Göktaş’tan “Esnaf Ailesi Olmak” projesine destek
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 

Özdemir Göktaş, Esnaf ve Sanatkarlar Derneği
tarafından hayata geçirilen “Esnaf Ailesi Olmak”

projesinin gala programına katıldı

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Dumlupınar Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakül-
tesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü Öğretim Üyesi Doç.
Dr. Erdal Aday ve eşi Selma Aday’ı bugün Valilik maka-
mında kabul etti.  Ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde
bulunulurken, kültür-medeniyet mirası ve bölgesel
akademik çalışmalarla ilgili değerlendirmeler yapıldı.
Ziyarette, Doç. Dr. Erdal Aday, hazırladığı “Kütahya
Ahiliğinin Temel Taşları” adlı eserini Vali Yiğitbaşı’na
takdim etti. Ahilik kültürünün tarihsel ve sosyo-kültürel
yönlerini ele alan kitabın, bölgenin kültürel hafızasına
ve akademik literatüre katkı sağlaması açısından önemli
bir çalışma olduğu ifade edildi. Vali Yiğitbaşı, nazik zi-
yaretleri ve kitap hediyesi dolayısıyla Doç. Dr. Aday’a
teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. Görüşme,
iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

Akademisyenden 
Vali Yiğitbaşı’na 
Ahilik takdimi

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, 3 Kasım 1975’te Ankara Gazi Üniversite-
si’nde öğrenim gördüğü dönemde şehit edilen Bolvadinli
Ülkücü Alparslan Gümüş’ü sosyal medya hesabından
yayımladığı mesajla andı. Milletvekili Taytak, paylaşımında
şehit Gümüş’ün ülkü davasındaki yerinin unutulmadığını
vurgulayarak, aziz hatırasının gönüllerde yaşamaya devam
ettiğini ifade etti. Milletvekili Taytak yaptığı açıklamada
şu ifadelere yer verdi: “3 Kasım 1975 yılında Ankara
Gazi Üniversitesi’nde öğrenim görmekte iken şehit
edilen Bolvadinli Ülkücü şehidimiz Alparslan Gü-
müş’ü rahmet, minnet ve dualarla anıyorum. Hemşeh-
rimiz Alparslan Gümüş’ün aziz hatırası gönüllerimizde
ve davamızda daima yaşayacaktır. Ruhu şad, mekânı
cennet olsun. Unutmadık, unutmayacağız” dedi. 

Milletvekili taytak, Ülkücü Şehit 
Alparslan Gümüş’ü andı

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahis-
ar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Genel Başkan
Devlet Bahçeli’nin himayesinde gerçekleşti-
rilen “Türk ve Türkiye Yüzyılında Türk
Sağlık Sisteminde Yenilikler Çalıştayı”nın
8 Kasım’da Ankara ATO Congresium Kültür
ve Kongre Merkezi’nde yapılacağını duyur-
du. Kahveci, çalıştayın sağlık alanında
yürütülen stratejik hazırlıkların en kapsamlı
adımlarından biri olduğunu belirterek, ön
hazırlıkları da içeren 6 aylık bir çalışma
sürecinin geride bırakıldığını kaydetti. 160
bilim insanı, akademisyen, sağlık çalışanı,
bürokrat, STK yöneticisi ve iş insanının

katılım sağlayacağı çalıştayda; sağlık
kurumları, sağlık politikaları, sistemdeki
sorunlar, iyileştirme önerileri ve geleceğe
dönük yenilik başlıklarının bilimsel bir
yaklaşımla masaya yatırıldığını ifade etti.
Kahveci, 8 Kasım Cumartesi günü saat
09.00’da yapılacak oturumların ardından
sonuç raporlarının değerlendirilerek ka-
muoyuna açıklanacağını vurguladı. Çalıştay
kapsamında yürütülen değerlendirmenin,
açılış töreni ve istişare oturumlarıyla tamam-
lanacağını söyleyen Kahveci, ortaya çıkacak
“Sonuç Bildirgesi”nin de aynı gün ilan
edilmesinin planlandığını belirtti.

“İNSANI YAŞAT Kİ 
DEVLET YAŞASIN”

“İnsanı Yaşat Ki Devlet Yaşasın” anlayışının
yalnızca bir söz değil, MHP’nin siyasetinin
temel harcı olduğunu ifade eden Kahveci,
13 tematik başlık ve 70 alt başlık üzerinden
yapılan çalışmanın; koruyucu sağlıktan di-
jital dönüşüme, insan kaynağından sağlık
ekonomisine, acil müdahaleden afet yöne-
timine, yerli üretim ekosisteminden sürdü-
rülebilir sağlık politikalarına kadar çok
geniş bir alanı kapsadığını belirtti. Toplam
160 uzmanın yaklaşık 2 bin yıllık bilgi ve
tecrübenin ortak masaya taşındığını ifade
eden Kahveci, elde edilecek önerilerin
yalnızca bir rapor değil; Türk milletinin
sağlığına adanmış milli bir vizyon olarak
tarihe geçeceğini söyledi. Kahveci açıklama-
sında, Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin “Önce

Ülkem ve Milletim” anlayışı doğrultusunda,
çalıştayın siyaset üstü ve millet yararına bir
inşa çabası olduğunu da vurguladı.

MHP’DEN TÜRK SAĞLIK SİSTEMİ ÇALIŞTAYI
MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, 8 Kasım’da 

Ankara AtO Congresium’da yapılacak “türk ve türkiye
Yüzyılı’nda türk Sağlık Sisteminde Yenilikler

Çalıştayı” için hazırlıkların tamamlandığını açıkladı

İl Genel Meclisi Kasım ayı toplantıları devam ediyor

Toplantıda Evciler, Şuhut ve Merkez
ilçelerine ait önemli tahsis ve devir
kararları görüşüldü. Ayrıca, memur per-
sonellerin kadro derece değişiklikleri ve
yeni kurulan Sahipsiz Hayvanları Koruma
Birliği’ne üye seçimi de gündeme alındı.
İl Genel Meclisi’nde görüşülen maddeler
arasında Evciler İlçesi Yunus Emre Ma-
hallesi’nde yer alan eğitim alanının
yüzölçümü değişikliği öne çıktı. Daha

önce 07.03.2025 tarihli ve 67 sayılı karar-
la, 26.179,46 metrekarelik alan Milli
Eğitim Bakanlığı İnşaat Emlak Genel
Müdürlüğü adına 25 yıl süreyle tahsis
edilmişti. Ancak, yola terk işlemi ne-
deniyle parselde değişiklik yaşandı. Yeni
düzenlemeyle taşınmazın yüzölçümü
24.601,15 metrekare olarak güncellendi
ve yeniden Milli Eğitim Bakanlığı’na tah-
sis edilmesi oy birliğiyle kabul edildi.

ŞUHUT’TA SAĞLIK TESİSİ
İÇİN ARSA TAHSİSİ

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü’nün
talebi doğrultusunda, Şuhut İlçesi Balçık-
hisar Köyü Güldede Mahallesi’nde yer
alan ve bir kısmı Hazine’ye, bir kısmı
köy tüzel kişiliğine ait 661,67 metrekarelik
arsanın İl Özel İdaresi hissesinin Sağlık
Tesisi yapılmak üzere Sağlık Bakanlığı
Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü’ne tahsisi
kararlaştırıldı. Toplantıda ele alınan bir
diğer önemli gündem maddesi, Merkez
Anıtkaya Köyü’ndeki tarihi Egret (Anıt-
kaya) Kervansarayı’nın korunması oldu.
Kervansarayın güneyinde yer alan ve
mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 263 ada 2
parsel numaralı taşınmazın, 5018 sayılı
Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanu-
nu’nun 45. maddesi kapsamında, Va-
kıflar Genel Müdürlüğü’ne bedelsiz devri
oy birliğiyle kabul edildi. Söz konusu ta-
şınmazın, devir amacı dışında kullanılma-
ması ve üçüncü kişilere devredilmemesi
için tapu kaydına gerekli şerhin konul-
masına karar verildi. 21 Haziran 2025
tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile ku-

rulan Afyonkarahisar İli Sahipsiz Hayvanları
Koruma Birliği için meclis üyeleri arasından
1 asil ve 1 yedek üyenin belirlenmesi konusu
da gündemde yer aldı. Birliğin ilk toplan-
tısında başkan, üyeler ve denetim komisyonu
oluşturulmuş, İl Genel Meclisi’nden de
temsilci istenmişti.

MEMURLARDA KADRO 
DERECE DEĞİŞİKLİKLERİ

Toplantıda ayrıca, İl Özel İdaresi’nde
görev yapan bazı memur personelin kadro
derecelerinde değişiklik yapılmasına
ilişkin teklif görüşüldü. Toplam 9 per-
sonelin kadro derecelerinin 657 sayılı
Devlet Memurları Kanunu, 5302 sayılı
İl Özel İdaresi Kanunu ve ilgili yönet-
melikler uyarınca güncellenmesi konusu
komisyona havale edildi.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin 
Kasım ayı toplantıları, İl Genel Meclis Başkanı

Mehmet Siper başkanlığında devam
ediyor. Toplantıda gündem ve gündem dışı

maddeler ele alınarak ilgili komisyonlara
havalesi oy birliğiyle kabul edildi

Mısırlıoğlu’ndan 

ZAFER
Havalimanı
tepkisi

MISIRLIOĞLU

TAYTAK

KAHVECİ


